

# 开山寨教练车学车被查

## 无证教练当场被处罚



本报11月19日热线消息(记者 赵磊 通讯员 刘建丽 陈磊)11月17日,一机动车驾驶学员开着一辆桑塔纳私自改装成的“山寨教练车”,在一名没有教练证的山寨教练陪同下,在大马路上学车被青州交警查获,结果,“山寨教练”当场被依法处罚。

11月17日上午10时左右,青州交警大队民警巡逻到青州市开发区昭德路与东京路十字路口处时,发现一辆车牌号为鲁VQ7\*\*\*的黑色桑塔纳轿车行驶异常,该车不仅车速

忽快忽慢,而且行驶轨迹忽左忽右,民警迅速上前示意该车停下并对其进行检查。经查,发现坐在该车驾驶座开车的是青州某驾校的一名机动车驾驶员学员,该车副驾驶座前下方被安装了制动装置,是私自改装的一辆“山寨教练车”,而车上自称教练员的王某也是一名没有取得教练证的“山寨教练”。

民警随即让正在学习驾驶的学员停止学习,依法对自称教练员的王某进行了200元罚款,并当场责令他将副驾驶室私自安装的制动装置

拆除,及时制止了该起违规学习驾驶技术事件。

据青州市交警大队交管科介绍,非法教练车因为其不具备正规教练车(有专门教练车牌照,车身喷有驾校名称和运管部门监督电话,车内安装有IC卡培训记录管理系统)的相关设施和配备,加上教练员不具备教练资格,还没有正规合法的场地,教学时极易出现危险。广大机动车驾驶员学员学车应到正规合法的驾校报名参加培训,以免个人合法权益受损。

# 醉汉马路中间强行打的

## 遭拒后,拽的哥,打乘客



本报11月19日热线消息(记者 赵磊)一名醉酒男子在马路中间强行拦截一辆载有乘客的出租车,

遭到拒绝后拖拽司机、殴打乘客。巡逻民警赶到后将其带回公安机关。11月19日,“拦车哥”因寻衅

滋事被劳教一年。

今年26岁的张某是坊子人,初中毕业后到处打工,目前在一家美容美发学校学习。11月11日中午,张某自己在家喝了半斤多52度二锅头后,又到朋友家中喝了半斤景芝白干。一斤多白酒下肚,已经是下午3点多,张某到学校去请假,却和老师闹的不愉快。

从学校出来,醉醺醺的张某竟然直接到马路中央拦住了一辆出租车,而且车上已经有了一名乘客。车上已经有乘客,对方还强行拦车,而且的哥看见张某一副醉汉的样子,拒绝了张某。张某借着酒劲就跟着的哥吵起来,并且不管不顾地要将的哥从驾驶室中拖拽出来。

坐在副驾驶座上的乘

客王先生看不下去,于是出言制止张某的恶行。张某听闻之后,放开了司机,反而是绕了过来,强行将王先生拖下出租车。张某对着王先生拳打脚踢,并且将对方的衣服撕破。

这时,城关派出所的巡逻民警赶到现场,将张某制止并且带回公安机关。而张某在被约束期间,又趁着民警不备,大发酒疯并且对负责约束的民警进行了殴打。

经查,张某曾于1999年和2001年分别因盗窃罪,被判处有期徒刑一年和有期徒刑三年。2009年,张某又因殴打他人被奎文警方处理。11月19日,记者获悉,张某因寻衅滋事被潍城警方劳动教养一年。

# 谎称买烟敲开店门

## 持刀抢劫捅伤老人

### 被抓前一天,还曾作案

本报11月19日热线消息(记者 赵磊 通讯员 邱建波 陈晓鹏)一男子深夜持刀抢劫门市,将看门的老人捅伤后逃跑。11月19日,记者获悉,临朐警方经过两个半月的摸排调查,终将犯罪嫌疑人刘某成功抓获归案。

8月1日深夜,在临朐县东城街道某医院东一门市看门的七旬老头老崔正在熟睡时,听到窗外传来一名男子“有人在吗,开开门,买烟”的呼唤声。看生意上门,老崔急忙起床,结果刚打开屋门,还没看清来人情况,就被别人用酒瓶打了头部。反应过来的老崔意识到可能遇到抢劫了,就一边呼喊,一边与该男子展开激烈搏斗,但终因年老力衰,被男子捅伤数刀后倒在了血泊中。住在附近的家属闻讯赶来时,犯罪嫌疑人已趁夜色逃走。经过连夜抢救,受害人老崔脱离生命危险。

接到报案后,临朐县公安局刑警大队二中队和东城派出所民警迅速赶赴现场,并成立专案组对案件展开全力侦破。据受害人老崔提供,借着月光,他模糊看清犯罪嫌疑人以前曾到过他的门市买烟,应该在附近工地打工。专

案组民警迅速针对这一重要线索展开摸排,经积极走访调查,郚城县刚满18周岁的男子刘某慢慢进入了民警的视线。但因刘某案发后一直去向不明,民警秘密到其老家调查,也没有发现他的踪迹。

经对刘某的朋友和工友摸排走访,民警确定刘某应该还在临朐,遂对县城各旅馆进行了监视守候。11月14日晚上,民警在一小旅馆发现了刘某信息,遂迅速出击将其成功抓获归案。经审讯,犯罪嫌疑人刘某对所犯罪行供认不讳。

原来,年轻的刘某在老崔门市附近一工地打工,因经常到老崔处买烟,发现他晚上都是独自一人看门,刚参加工作、手头拮据的刘某萌生了持刀抢劫的念头。案发后,刘某离开工地到临朐县城一饭店打工,平时住在集体宿舍中,轻易不出门。11月13日,刘某辞工时,趁服务员不备,从收银台盗窃现金1000余元后离开。未想到,刘某刚露面即被守候民警抓获归案。

11月15日上午,受害人老崔到县公安局刑警大队赠送锦旗,对民警破获抢劫案表示感谢。

# 潍城公安分局望留派出所

## 强化警企共建

本报讯 潍城公安分局望留派出所对企业进行走访,主动与企业进行联系沟通,了解企业的需求及遇到的困难,发现企业在管理和内部安全防范方面存在薄弱环节,及时献计献策;

定时开展整治企业周边治安环境;建立健全“公安企业同时抓,企业内部必须抓”的巡防机制,开展有针对性的巡防工作,保证企业安全。

王树银